COOTHOUIEHUS
MEJKIY CTOPOHAMM
U YIIAMU
NPSIMOYT'OJIbHOI'O
TPEYTOJbHUKA




CuHyc,
KOCUHYC,
TaHreHc

OCTpPOro yrna
NPAMOYIrosibHOro
TpeyrornbHUKa




PacnonoxeHue yrnoB v
CTOPOH

AC — npoTuBonexalwium KateT




PacnonoxeHue yrnoB u
CTOPOH

BC - npoTuBonexawun Katet

C




OTHOLUEeHne CTOPOH




OTHOLUEeHne CTOPOH




e TaHreHCOM OCTpPOro yrna
B NPAMOYrofbHOM
TpeyronbHUKe
Ha3blBaeTcA OTHOLUeHUue
npoTuBoOnexatiero

KaTeTa K npunexatiemy
KaTeTy



[lpoBepbL cebs

A BC

sin A = D

c cosA = =




Haunau cunHyc, KOCUHYC,
TaHreHC OCTPbIX YITOB

A




Hangem oTHoOLWeHuUe
cCuHyca yrna Ak ero
KOCUHYCY

C B
sind  BC AC BCeAB BC
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sin A

= toA
cos A &



TaHreHc yrna paBeH
OTHOLUEHUIO CUHYCa K
KOCUHYCY 3TOro yrna

sin A4

104 =
- cos A



C1

B

Ecnu ocTpbin yron
ogHOro
TpeyrofibHUKa paBeH
OCTpOMY yrny

Apyroro
g TPeyronbHuKa, To

*CUHYCbI 3TUX YITIOB
pPaBHbI

*KOCUHYCbI 3TUX
YINOB pPaBHbI

*TaHreHCbI 3TUX
YyrfoB paBHbI



[lokaxxemM paBeHCTBO

sin2A+cos2 A=1

A
sind = B¢
ARB
AC
cosA = B
C B

2
BC*, ac?_ pci+ac” _aB® _|
AB®> 4B AB:  AB?



OCHOBHO€e TpUroHomMmeTpuyeckoe
TOXOEeCTBO

sinZA +coszA =1

TpuroHomeTpus - U3MepeHune
TPeyrosibHUMKOB



